



Öğrencilerimiz için, işleri için
öğretmenlerimizi arıyoruz, öğretmenlerimiz

Job Category: Teaching/Academics

Job Source: Öğretmenler

Job Summary

Posted On: 13 Dec 2024

Application Deadline:22 Dec 2024



কুড়িগ্রাম পুলিশ লাইন্স স্কুল, কুড়িগ্রাম

স্থাপিত: ২০০৯ খ্রিঃ
কুড়িগ্রাম সদর, কুড়িগ্রাম।

School Code: 9110
E-mail: kpskurigram2009@gmail.com
স্মারক-

EIN- 138669
Mobile: 01309-138669
তারিখঃ ১২/১২/২০২৪ খ্রিঃ

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

কুড়িগ্রাম পুলিশ লাইন্স স্কুল, কুড়িগ্রাম-এ নিম্ন বর্ণিত পদে শিক্ষক নিয়োগ করা হবে। আগ্রহী প্রার্থীগণকে আগামী ২২/১২/২০২৪ খ্রিঃ এর মধ্যে সোলসী ব্যাংক, কুড়িগ্রাম শাখা চলতি হিসাব ৫২০৮৪৩০০১২৯৪ নম্বরে ৫০০/- (পাঁচশত) টাকার ব্যাংক ড্রাফট/পে অর্ডার (অফেরত যোগ্য) জমা করতঃ নিম্ন স্বাক্ষরকারীর দপ্তরে আবেদন পত্র (অফিস চলাকালীন সময়ে) ডাকযোগে পৌছাতে হবে।

ক্রম	পদের নাম	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	বয়স	অভিজ্ঞতা	জাতীয় বেতন স্কেল ও গ্রেড
১	প্রধান শিক্ষক	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৪০ বৎসর	ক) মাধ্যমিক বিদ্যালয়ে প্রধান শিক্ষকের পদে কমপক্ষে ০৫ বৎসর / সহকারী প্রধান শিক্ষক পদে ০৭ বৎসর/ প্রশাসনিক পদে ০৭ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। খ) বিএড পাশ আবেদনকারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। গ) শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
২	সহকারী প্রধান শিক্ষক	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	ক) শিক্ষক হিসেবে কমপক্ষে ১০ (দশ) বৎসর/সহকারী প্রধান শিক্ষক পদে ০৫ বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। খ) শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
৩	সহকারী শিক্ষক (সামাজিক বিজ্ঞান)	০২ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
৪	সহকারী শিক্ষক (গণিত)	০৩ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
৫	সহকারী শিক্ষক (বাংলা)	০৩ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
৬	সহকারী শিক্ষক (ইংরেজি)	০৩ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
৭	সহকারী শিক্ষক (ব্যবসায় শিক্ষা)	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
৮	সহকারী শিক্ষক (রসায়ন বিজ্ঞান)	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
৯	সহকারী শিক্ষক (পদার্থ বিজ্ঞান)	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
১০	সহকারী শিক্ষক (জীব বিজ্ঞান)	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
১১	সহকারী শিক্ষক (চারুকলা)	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
১২	সহকারী শিক্ষক (ধর্ম ও নৈতিক শিক্ষা)	০২ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
১৩	সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা)	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
১৪	সহকারী শিক্ষক (তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি)	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
১৫	অফিস সহকারী-কাম-কম্পিউটার অপারেটর	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
১৬	অফিস সহায়ক/নিরাপত্তা কর্মী/নৈশপ্রহরী/মালী/পরিচ্ছন্নতা কর্মী	০৩ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে
১৭	আয়া	০১ জন	স্নাতক/ স্নাতকোত্তর	অনুর্ধ্ব ৩৫ বৎসর	শিক্ষাজীবনে একটির বেশি তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি গ্রহণযোগ্য হবে না।	এমপিও নীতিমালা শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা বিবেচনায় রেখে আলোচনা সাপেক্ষে বেতন নির্ধারিত হবে

- শর্তাবলীঃ**
- ১। পাসপোর্ট সাইজের ০৩ কপি সত্যায়িত রপ্তি ছবি।
 - ২। সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার ও অভিজ্ঞতা সনদের সত্যায়িত অনুলিপি।
 - ৩। জাতীয় পরিচয় পত্রের অনুলিপি।
 - ০৪। ব্যাংক ড্রাফট/পে অর্ডার।
 - ০৫। প্রথম শ্রেণির গেজেটেড কর্মকর্তা কর্তৃক চারিত্রিক সনদ পত্র।
 - ০৬। চাকুরিরত থাকলে শিক্ষা প্রতিষ্ঠান প্রধান কর্তৃক প্রত্যয়ন পত্র।

(মোঃ মাহফুজুর রহমান)
পুলিশ সুপার, কুড়িগ্রাম
ও
সভাপতি
কুড়িগ্রাম পুলিশ লাইন্স স্কুল, কুড়িগ্রাম।